

Zrealizované projekty ve školním roce 2019/2020 v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje – PODPORA TECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ

1. DVEŘE COPKY DOKOŘÁN

V tomto projektu jsme se zaměřili na technicko-prezentační akci pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Prostřednictvím internetové kampaně, přednášek, publikace a reklamních předmětů byli žákům ZŠ představeny technické obory. Z důvodu vypuknutí pandemie COVID-19 a uzavření škol a školských zařízení jsme museli tento grant přizpůsobit vzniklé situaci. Většina plánovaných akcí proto proběhla většinou online.

2. DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY Z COPKY

V rámci projektu „Dárkové předměty v COPky“ se škola zaměřila na propagaci technických oborů formou distribuce dárkových předmětů – propisek, náramků, samolepek, buttonů, triček. Dárkové předměty sloužili pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ, kteří se zúčastnili burz škol, dnů otevřených dveří, výstavy vzdělání a řemesel nebo náborových akcí konaných přímo v základních školách. Dále byl vytvořen audiovizuální spot, který byl promítán na dnech otevřených dveří a dalších akcích školy.

3. PROPAGACE TECHNICKÝCH OBORŮ ŠKOLY

Projekt „Propagace technických oborů školy“ byl zaměřen na propagaci školy a jejích technických oborů, a to prostřednictvím internetové kampaně a distribuce tiskovin. Propagace byla zacílena zejména na končící ročníky ZŠ v daném regionu a jeho blízkém okolí (jižní Čechy, Benešovsko, Pelhřimovsko). Formou distribuce tiskovin – letáků, přehledů nabízených studijních oborů a zpravodaje školy byla provedena náborová reklama do technických oborů školy.

4. PODPORA INSTRUKTORŮ A EXKURZE ŽÁKŮ 2019/2020

Podpora instruktorů probíhala na bázi spolupráce s vybranými firmami, ve kterých žáci v průběhu školního roku 2019/2020 absolvovali praktické vyučování. Pověřeni pracovníci firem se tak věnovali žákům nad rámec svých pracovních povinností. Díky instruktorům ve firmách žáci získali cenné rady a praktické zkušenosti, čímž došlo ke zkvalitnění a také zvýšení motivace žáků v oborech strojírenství a elektrotechnika.